
 

11.01.2023 

Referat af bestyrelsesmøde mandag d. 09.01.2023. 

Til stede: Christopher, Caja, Henriette, Sofia, Henriette, Mian, Signe og Lisbeth. 

Fraværende: Jakob. 

1. Velkommen – Signe (pædagog fra Dragekongerne er valgt til bestyrelsen og indtræder i stedet for 

Ditte) 

Ad. 1. Under velkomsten blev det nævnt, at forældrene havde drøftet og endnu en gang slået fast, at 

Aula er den platform, vi kommunikerer på. Dernæst var der en præsentationsrunde bordet rundt.  

2. Brug af Kolind Børnehus til arrangementer – punktet er til debat 

- Først en opsamling af ”vores overnattende gæster” – filmen de har lavet – og hvad kan vi 

bruge? Orientering/Lisbeth 

Ad.2. Vi drøftede muligheder og konsekvenser. Det blev besluttet, at Lisbeth til næste 

bestyrelsesmøde indhenter erfaringer fra Hornslet Børnehus.  

 

3. Caja har erfaring med at søge midler til f.eks. legepladser – punktet er til debat 

- Hvilke muligheder har vi? v/Caja 

Ad.3. Caja havde fundet to puljer (Den regionale kulturudviklingspulje – Kulturpuljen) frem, som 

kunne være relevante i forhold til at søge penge til nyskabelse af legeplads. Caja redegjorde for 

betingelserne og vi kigger nærmere på Kulturpuljen i Syddjurs kommune, da den anden pulje, 

kræver partnerskaber og medfinansiering. Lisbeth ansvarlig for det videre arbejde.  

 

4. Dialogmødet – hvad skete der? – orientering v/Signe og Lisbeth 

Ad.4. Efter en orientering om budget 2023 gik vi over til drøftelse og input i forhold til den nye 

Familie-, børne- og læringspolitik. (det var her de gule sedler blev erstattet af et elektronisk koncept) 

De forskellige input er noteret og noget kommer med i den videre proces. Vi sagde f.eks. at vi kunne 

ønske, der var et tilbud til børn med udfordringer midt imellem den almindelige børnehave og 

specialbørnehaven i Pindstrup. Sluttelig holdt to daginstitutioner et oplæg om, hvordan de arbejder 

med børns trivsel.  

 

5. Børn i garderoben – forespørgsel fra en forælder – orientering 

 

Ad.5. Planen er, at børn går i garderoben med deres ting: sutteklud, madpakker, tegninger etc. 

Nogle børn ”glemmer” at komme tilbage og det hjælper de voksne så med at huske dem på😊 

 

6. Ideer til sommerfesten – brainstorm 

 

Ad.6.  

- Optræden af børnene – gerne cirkus – herunder tilkøb af cirkusfacilitatorer  



- Underholdning 

- Fællesspisning – gerne med egen medbragt mad 

- Salg af øl og sodavand 

Det blev aldrig rigtig en reel brainstorm – mere en diskussion af, hvordan en cirkusforestilling kunne forløbe. 

Ideerne kommer med videre til Personalemødet, hvor den endelige form besluttes.  

7. Refleksveste – punktet er til debat 

Ad.7. Vi havde en kasse med refleksveste, som er kommet ud til Dragekongerne. Vestene er 

allerede i brug. Dette prøver vi af i første omgang, - måske brugen af veste spreder sig.  

 

8. Hvad sker der lige nu i Kolind Børnehus – orientering 

Ad.8. Det går rigtig godt de fleste steder. Teamet Piratfisken/Skatteøen er ind imellem lidt pressede, 

men det lysner forude. 

 

9. Økonomi status 2022 – orientering 

Ad.9. Vi kommer fint ud af 2022. Regnskabet er ikke endelig afsluttet.  

 

10. Evt. 

Ad.10. Forældrene havde drøftet ”afholdelse af fødselsdage”. Lisbeth fortæller, at punktet bliver 

taget op på et personalemøde i løbet af foråret, hvor fødselsdagenes afholdelse skal evalueres.  

Børnetallet for børn født i 2022 er den mindste (for nuværende) af alle årgange op til 18 år i Kolind 

Skoledistrikt.  

 

Tak for god ro og orden. 

Lisbeth 

 

Vi fik ikke kigget på, om placeringen af de kommende møder er optimale. Arbejdsdagen er d. 15.04. og det 

ville måske være smart med et møde, som er lidt tættere på af hensyn til planlægningen.  

Christopher og jeg kigger på det. 

Kommende møder: mandag d. 06.02.2023?? – mandag d. 17.04.2023 – mandag d. 22.05.2023 (mandag d. 

05.06. er Grundlovsdag, mandag d. 29.05. er 2. pinsedag) og der skal holdes et møde før sommerfesten d. 

08.06. og mandag d. 21.08.2023 (kommet godt i gang efter sommerferien og 2 – 3 uger før valget) 


